

A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés Elnökének

előterjesztése

civil információs címre támogatói nyilatkozat utólagos jóváhagyása

tárgyában

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezik a civil információs centrumok létrehozásáról.

A törvény alapján a társadalmi és civil kapcsolatok fejlesztéséért felelős miniszter működteti a Civil Információs Centrumok hálózatát, amelyek információs-tanácsadói szolgáltatásokkal, a civilszakmai ismeretek terjesztésével, a szektoron belüli és szektorközi együttműködés ösztönzésével sokoldalú és gyakorlati fejlesztő segítséget adnak a civil szervezetek számára.

A törvény 51. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezés szerint a civil információs centrumok nyilvános pályázat útján kiválasztott civil szervezetek.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2020-2022. évek közötti időszakra a centrumok kiválasztására pályázatot írt ki, melyen való részvétel egyik feltétele, hogy a pályázó csatolja a megyei közgyűlés támogatói nyilatkozatát.

A pályázati határidő – 2019. november 25. – lejárt előtt a Kisalföldi Vállalkozásfejlesztési Alapítvány - a pályázaton való részvétele feltételeként – benyújtotta a megyei önkormányzathoz a támogatói nyilatkozat kérelmét. Tekintettel arra, hogy a pályázat benyújtásának időpontjáig a megyei testület nem ülésezett, ezért a közgyűlés nevében eljárva, mint a közgyűlés törvényes képviselője, kiadtam az alapítvány számára a támogatói nyilatkozatot annak érdekében, hogy az alapítvány a pályázatot határidőre be tudja nyújtani.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot támogassa.

**Határozati javaslat**

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Kisalföldi Vállalkozásfejlesztési Alapítványnak (adószáma: 18525450-2-08) az Emberi Erőforrások Minisztériumához - a 2020-2022. közötti időszakra – a „Civil Információs Centrum” cím elnyerése céljából benyújtott pályázatához a támogatói nyilatkozat kiadását utólagosan támogatja.

**Határidő: 2019. december 6.**


**Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**


Győr, 2019. november 29.



Németh Zoltán

Törvényességi szempontból vizsgálta:

megyei jegyző 

megyei aljegyző 

Az előterjesztést készítette: Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda 